経営改善計画期間中の具体的改善策と実施時期等（別紙様式2-2）添付資料

１．営業・生産体制の強化
当事業所では、作業種目として観葉植物レンタル・農業・委託作業・養殖作業を実施している。観葉植物レンタルについては、人口減が続く愛南町において大きく収益増を見込めるものではないものの、大きく下がることもなく現状維持を続けていきたい。
農業部門においては、主に水稲、柑橘、原木シイタケ、アボカドなどを生産している。今後も水稲及び原木シイタケにおいて生産面積の拡張を予定しており、それに伴い生産量及び売上についても増を見込んでいる。またユーカリの委託栽培も着実に生産面積と取扱量も増えており、天候の影響が少なく今後も期待できる品目となっている。
　　アボカド生産においては、害虫等の影響で、収量は低迷し販売はわずかとなったものの、SNSを通じた販売を行い、数日で完売することができた。収量が確保できれば、リピーターも増えており確実に売上増が見込める。
　　　販売については、法人Facebookを中心に、季節ごとの産品の販売を行っていく。

２．販路拡大 
　　　農業部門において、原木しいたけ、柑橘、アボカドを中心に生産販売を行っており、愛南町の協力も得ながら「ふるさと納税サイト」への出品も行ってきた。特に法人Facebookを活用した販売も定着してきており、アボカド・柑橘等の取扱量も増えてきている。
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自動的に生成された説明]生産量を着実に確保しながら、情報発信とあわせ販路拡大・収益増につなげていきたい。
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